

既爱红装又爱武装”，女人搭数码，俨然已成为街头最独特、最亮丽的风景线。数码美女是怎样炼成的？近日，记者从国内最著名的IT连锁品牌宏图三胞搜罗到了几款先进的数码装备，相信时尚的美女们无论是将这些产品拿着、夹着，还是抱着、挂着、卡着，都会尽显一份时尚气息。

# 宏图三胞

## 搞定最IN的数码装备



**推荐单品:索尼VAIO CR3**

**适合人群:精灵宅女**

“热情奔放的烈焰红、浪漫温馨的华丽粉、魅惑亮丽的时尚蓝、纯净优雅的纯美白和尊贵华贵的典雅金、沉稳深邃的浓郁黑，款款机身的色彩都夺人眼球，个性洋溢富有活力。”这是资深业内人士对SONY笔记本VGN-CR系列多款靓丽的颜色做出的评价。

近日,VAIO热销型号VGN-CR3系列又推出了粉色、白色机型,在宏图三胞各大卖场里,显得相当抢眼。这款机器的处理器和硬盘部分可以由你自行选配,拥有英特尔T8300这样强大处理器的能力,不但在内部性能方面表现得非常强劲,同样,在外观方面,它也延续了VGN-CR3系列靓丽多彩的外观。时尚的你可以发现,索尼公司对笔记本的外观设计相当在意,无论推出哪款机型都在拥有优秀品质的同时,还拥有着华丽的外表,它让我们了解到了笔记本可以不仅仅是一台计算数据的机器,而更是一件赏心悦目的艺术品。

**推荐单品:三星蓝调 NV8**

**适合人群:时尚白领**

正如三星蓝调的优雅称谓一样,NV8作为一款全能靓机,所演绎的时尚色彩得到了诸多时尚白领的欢迎,使用了一块11.176英寸的800万像素CCD,最大分辨率为3264×2448,所拍摄的照片清晰得如现实般精彩。

全黑金属机身,经过高光涂层处理,以获得最高贵外观效果。怀旧经典的外观融入了尖端科技带来的时尚感觉,使蓝调NV系列的设计达到了完美的和谐程度。加上神秘的蓝色光圈,艺术气息十分浓烈。金属的机身在增加良好的手感的同时,也加强了对内部零件的保护。在三围体积上为96.5×60×18.6mm,体重为195g。据了解,在宏图三胞各大IT卖场,NV8不但开出了令人震撼的价格,还在购机的基础上,推出了1G存储卡、相机包、贴膜、三角架、电池等配套赠送的活动安排。

**推荐单品:MOTO U9**

**适合人群:职场丽人**

金属质感机身,炫光闪

耀且纤巧轻薄,在宏图三胞手机专柜感情摆放的MOTO U9,其带给你的感受犹如心中的火焰在不经意间就会绚烂绽放。MOTO U9机身纤巧轻薄、动人轮廓浑然盈握,为你带来绝佳手感;蜕去外框拘束,隐藏式外屏流光溢彩,惊艳动人;特有魔幻外屏灵动屏保,不经意间光芒闪烁。

据介绍,MOTO U9内置了全功能播放器Windows Media 11,实现智能音乐管理,同时支持多种音乐播放格式;历久弥新的经典金曲、风靡一时的流行音乐,有了USB 2.0高速传输和可扩展至4GB的超大内存,MOTO U9定会让你尽情容纳!

只管陶醉自我世界,再复杂的局面都有MOTO U9为你化解!500MHz高速处理器加速菜单响应速度、支持强大任务处理;LINUX/JAVA智能操作平台,缤纷多媒体的体验定会缤纷多彩。

此外,MOTO 丽音技术,随时随地确保高清通话,无论在繁华街头流连,还是在酒吧低吟浅唱,MOTO U9晰语传情,让你听清字字句句,感受心动瞬间。 快报记者 徐勇

## 读者争相赶乘“TCL 液晶新品激情体验之旅” “沙发·梦想·奥运” 平板搬回家免费看

昨天,现代快报与TCL电器联合举办的“沙发·梦想·奥运——TCL 液晶新品激情体验之旅”活动登出后,仅一天的时间,就吸引了众多省内读者踊跃报名。还没有来得及报名的读者可以登录江苏都市网(www.js.cn)或拨打快报记者热线96060,就有机会获得TCL新品液晶电视免费体验活动,同时在体验中,只要您写上一份“体验博客”,还有机会获得TCL提供的多份精美礼品。

苏州的孙女士说,以前家里购买的一台液晶电视存在着拖尾的情况。TCL南京分公司总经理徐小水告诉记者,以现在上市的“E9”系

列液晶电视,采用了新技术“自然光”,这种技术已经杜绝了液晶拖尾的现象,孙女士可以放心购买,如果她这次被选为体验家庭,也可以通过这次体验来检验一下TCL新品液晶电视的质量。

记者了解到,本次活动将通过报名随机筛选,在全省范围选出18个家庭(分三批进行,每批6个家庭,体验期为3周),免费提供TCL彩电新品体验机会。

接受体验的家庭将通过撰写“体验博客”,发布体验照片,博客和照片将在快报上刊登出。2篇最佳体验日记的体验家庭还将获得由TCL提供的大奖。快报记者 杨坤

## 最IN本本 先用为快 方正本本之旅 2008 年高校行即将起航

现代快报联手方正电脑2008年度本本之旅高校行即将起航!据悉,首站将设在南京农业大学,届时同学们将在现场不仅可以体验到方正今年最新推出的多款笔记本,进行相关试玩试用之外,还能在现场体验各项户外精彩内容。

据方正电脑南京分公司相关负责人表示,此次高校行活动将围绕“本本生活、精彩由我”为主题展开,遍布南京仙林、江浦、江宁的六所高校,通过这样的活动引导在校大学生文明健康使用电脑、丰富校园生活。 通讯员 羊羊

## “2008 年度戴尔小企业卓越奖” 在华首次启动

2008年4月16日,北京一戴尔公司与中国中小企业信息网携手在北京正式启动“2008年度戴尔小企业卓越奖”中国区评选活动。戴尔小企业卓越奖在美国已经进入了第五个年头,在加拿大和墨西哥也举办了四届。今年,这项活动被扩展至包括中国在内的其他12个国家。本届活动首次在中国举办,活动得到了国家发展改革委中小企业

司和各地地方中小企业管理部门的大力支持。活动将在今年8月份选出最终的全国优胜者。同时,全国优胜者将被进一步推荐参加戴尔全球优胜者的角逐。如果获胜,全球优胜者将参加迈克·戴尔主办的企业家峰会,并获得价值5万美元的戴尔技术和奖励,同时享受戴尔全球合作伙伴提供的终身会员及服务的机会。 快报记者 徐勇

**号码百事通 Best Tone**

**精彩纷呈四月天 春游专享时尚行**

**拨 118114/114 机票2折起 酒店特惠订**

**活动时间: 4月1日起至4月30日**

**活动内容: 118114/114订机票即送目的地《商旅手册》一册(配送或机场取票时可获得),预订机票、酒店大优惠。**

**特惠线路: 预订 昆明、成都、武汉、广州、深圳、北京、重庆、哈尔滨,最低2折起(数量有限,先订先得,订完为止)。**

**特惠酒店: 预订金陵酒店集团旗下酒店,连住两晚还能享受2-7折“折上折”哦!**

金陵酒店覆盖地区: 南京、常州、镇江、盐城、张家港、太仓、黄山、无锡、丹阳、马鞍山、杭州、常熟。

全一村酒店南京地区: 新街口店、大方桥店、五台山店、夫子庙店、鼓楼店、大厂店、百家湖店、南师和平桥店、镇江(青年广场店)



江苏号码百事通“春雨润物 春风化雨” 系列活动客户服务热线请速拨打,详细咨询请拨打www.118114.com.cn